

陈刚在与新任职省管领导干部集体廉政谈话时强调

拧紧思想螺丝 严守纪律底线 做忠诚干净担当的表率

本报讯(特约记者 莫昌伟 李雪萌)9月20日,新任职省管领导干部集体廉政谈话会在省委党校举行。省委书记、省人大常委会主任陈刚出席并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于领导干部“严于律己、严负其责、严管所辖”重大要求,巩固深化党纪学习教育成果,拧紧思想螺丝、严守纪律底线,做忠诚干净担当的表率。

省委常委、省纪委书记刘美频主持会议,省委常委、组织部部长赵月霞出席。

陈刚指出,开展廉政谈话,是加强干部教育管理的一项制度性安排,目的是通过教育在先、预防在前,督促新任职的领导干部不辜负组织和人民的信任重托,既守牢廉洁底线,又高标准严要求履职尽责。

陈刚在讲话中列举和纠正了个别领导干部在特权思想、违规吃喝、选人用人等方面存在的种种模糊认识和错误思想。强调要自觉树立正确的权力观,做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,习惯在受监督和约束的环境中工作和生活,以彻底的自我革命精神,坚决破除特权思想和特权行为。要清醒认识违规吃喝和收送礼品礼金问题的危害性,严格遵守整治违规吃喝问题“九条措施”。各级纪检监察部门要加大查处通报力度,始终保持强力震慑。要辩证看待“人走茶凉”,让“不在其位,不谋其政”成为常态,在位时干好手中的事,用好手中的权,谋好群众的利;离职或者退休后严格遵守党纪党规,不插手原工作单位的事务。要管好“八小时以外”,自觉净化社交圈、生活圈、朋友圈,严格家风家教,不给围猎者以可乘之机。要坚决防止搞“小圈子”“拜码头”“接天线”,以人划线、任人唯亲,培植个人势力,破坏政治生态。树立鲜明选人用人导向,给埋头苦干、实绩突出、群众公认的干部以舞台和机会,让干部想干事、能干事、干成事。要严格区分公与私的界限,坚持党性立场、把握法纪底线,秉公用权,执政为民,不谋私利,任何时候都守住底线、不越红线。要严格对标对表防范领导干部违规插手干预工程项目建设招标投标“九条禁令”,时刻牢记什么该做什么不该做,始终做政治上的“明白人”。要深刻认识任何工作职权的行使都有规范约束,加强党纪学习,增强规矩意识,做到知敬畏、存戒惧、守底线。

刘美频在主持时指出,新任职省管领导干部要铭记感恩奋进,认真践行省委“干部要干、思路要清、律己要严”要求,切实增强干事创业的责任感和使命感。要领会严管厚爱,做到正确对待组织、正确对待自己、正确对待同志、正确对待群众,团结干事,自觉接受监督。要守住清正廉洁,全面履行管党治党政治责任,增强廉洁自律和规范用权意识,以更加扎实有效的工作实绩回报党和人民的信任重托。

新任职省管领导干部在会前参观省反腐倡廉警示教育基地、重温入党誓词、观看警示教育片,在会上签订廉洁从政承诺书。大家一致表示,将自觉遵守廉洁自律准则,做对党忠诚的践行者、干事创业的引领者、克己奉公的规矩人、清廉家庭的守护者,带头营造风清气正的政治生态。

西宁市安全隐患举报受理情况日报

9月21日,西宁市共收到安全隐患举报29件,其中12345政务服务便民热线接收举报28件,西宁市消防救援支队接收举报1件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报: 服务热线举报投诉电话: 0971-12345 安全生产举报投诉电话: 0971-8230155 消防安全举报投诉电话: 0971-6333599

西宁开发区出台招商引资正面清单

本报讯(记者 樊娅楠)招商引资模式正在发生深刻变革。从拼政策到比“内功”,如何规范招商引资行为,在新一轮招商生态变革中抓机遇、觅先机,让更多企业愿意投资、愿意创业、愿意深耕?

近日,西宁经济技术开发区出台《西宁经济技术开发区招商引资正面清单》(以下简称《清单》),聚焦着力构建大招商大发展格局、支持开展基金招商、大力推进产业链招商等13条内容,探索差异化招商引资路径,因地制宜推进精准专业招商,切实以高质量招商引资推动高水平开放和高质量发展。

如何推动形成招商合力?

《清单》中,首先提出了着力构建大招商大发展格局,坚持招商引资“一盘棋”思想,建立信息共享、项目共促、资源共用的大招商工作机制,形成上下协同、区域联动、全员招商的良好氛围,以真招项目落地,推动西宁开发区经济高质量发展。

创新升级招商

随着新形势的出现,招商引资新的需求催生了创新的模式和方法。《清单》中,为了更好地吸引资本、激活资源、塑造优势、推动发展,西宁开发区结合自身产业特点和经济发展需求,创新性地制定招商计划,将在基金招商、产业链招商、飞地招商、科技招商、数字化招商、存量招商、平台招商、东西部协作招商、以商招商方面重点发力,全面推行高水平招商新模式。

支持开展基金招商,以基金撬动资本、以资本导入产业、以产业带动园区发展,西宁开发区将依托青海省高质量发展政府投资基金,鼓励支持各园区设立产业引导基金、创投基金,以园区主导产业为重点引导、培育、孵化一批重点招商引资项目。吸引更多市场化基金集聚,建立完善各级各类基金联动机制,形成投资合力,实现资本与产业互利共赢。

积极开展飞地招商,打破地域限制,实现资源的跨区域流动和优化配置。《清单》

提出,将抢抓兰西城市群建设、西宁—海东都市圈一体化发展等重大机遇,加强与兰州高新区、海东工业园区、海西州等招商合作,建立“飞地”与“飞入地”在税收分配、指标考核等方面的利益联结共享机制,简化指标分享流程,提高各园区招引“飞地项目”的积极性。

西宁开发区最大的底气和优势是产业。强化产业链招商,《清单》提出,将围绕主导产业开展强链、补链、延链行动,立足延伸产业链、丰富产品线、提升创新链、畅通供应链,着力谋划大产业、招引大项目,促进全产业链融合贯通,全力构建纵向闭合、横向耦合的产业生态。

深化以商招商,做好存量招商,积极盘活闲置标准化厂房、企业厂房、土地、楼宇以及其他存量资产资源,挖掘闲置存量资产潜力,支持通过并购、重组等方式,引进新的战略合作伙伴,盘活闲置存量资产,推动以存量拓增量。加强东西部协作招商,积极寻找合作契机、拓宽合作领域,推动清洁能源产业高地、中西部承接产业转移示范区建设。

科技招商是壮大战略性新兴产业和培育未来产业的重要手段,更是科技创新引领产业强市的重要抓手。发力科技招商新赛道,西宁开发区将积极推动科技成果转化,打造一批创新应用示范项目,以新技术、新产品吸引更多关联企业落地开发区,促进产业链创新链深度融合。鼓励校地合作,建立校友资源库,围绕科教资源,举办形式多样的校友招商活动,支持更多校友企业家回宁投资兴业。

大数据浪潮下,如何更好实现数字化招商?《清单》提出,将建立数字化招商服务平台,对招商引资重点项目,利用大数据、云计算等现代信息技术,实现重点区域、靶向企业的精准匹配,打造以数字赋能招商引资的“信息大脑”,稳步提升招商引资数字化水平。

借助省内外线上、线下平台进行推介,加强同京津冀、长三角、粤港澳大湾区等区域合作,精准对接行业龙头企业,采取“点

对点、上门招商”等方式,推动更多客商、展商变投资商。

全力练好“内功”

对于西宁开发区而言,在构建全国统一大市场的背景下,抓好政策的研究和落实,全力练好“内功”,是招大引强的不二密码。

《清单》提出,将建立健全“一站式”服务平台,加强招商合规管理,严格落实公平竞争审查制度。认真贯彻落实党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作,强化知识产权保护,加强招商引资领域诚信建设,兑现合法合规的招商引资承诺。

全面完善事前评估机制、事中招商引资项目科学决策和合规管理机制、事后评价管理机制。

加强产业招商研究,提高对产业政策、产业发展方向、重点企业投资动态及需求等分析研判能力,加强专业招商人才的培养,定期组织招商干部到东部沿海先进园区交流学习,举办招商能力建设研修班,提升招商干部专业素质和实战能力,打造一支懂产业、懂企业、懂资本、懂市场、懂谈判的专业招商队伍。

从优化营商环境,强化全过程、全要素招商引资服务保障着手,建立招商项目全生命周期管理服务体系,西宁开发区将以更好的营商环境和服务能力吸引、留住企业。

“下一步,西宁开发区将深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记考察青海重要讲话精神,全面落实省委十四届七次全会、市委十五届九次全会部署要求,以走在前作表率的实际行动,前瞻谋划布局绿色算力、新型显示、电子信息、未来健康、绿色氢能、新型材料等产业新赛道,摸清产业链上下游,布局好招商图谱,全力攻坚招商引资,深入研究招商政策,积极推进《清单》的落地实施,进一步提升招商引资质效,以一流的营商环境、良好的产业生态、完备的配套服务,增强招商引资工作活力。”西宁开发区管委会负责人说。

我省举办多彩活动共庆丰收节

在青海体育中心记者看到,活动现场设置了由75家农牧和文旅企业携带500多种农牧和文创产品组成的成果展示区,以及电商直播助农、25名国家级和省级乡村工匠(名师)特色手工艺展示、乡村美食品鉴推介等多个区域,各式各样的优质农产品琳琅满目,助农直播人气十足,融合了雪豹元素的剪纸、青绣等非遗作品也是格外吸睛。此外,现场还有歌颂丰收的文艺汇演、紧张刺激的青超联赛果洛州主场赛等,一系列主题特色鲜明、乡土气息浓厚的环节将现场气氛推向高潮。

在活动现场,市民和游客接踵而至,大家正围在各市州的产品展台前试吃品尝,排队购买。“牦牛奶酸真不错,我买回去给家里人尝尝!”各种绿色有机农畜产品包装精美、口味上乘,让人们在大饱口福的同

时,也见证了绿色有机农畜产品输出地建设蹄疾步稳。此外,西宁的明星单品也纷纷亮相:各类冷凉蔬菜在阳光下更显新鲜诱人,黑木耳菌棒整齐排列,一簇簇肥嫩的黑木耳已然“探头”。还有色泽鲜亮的水果、风味独特的牦牛肉、醇厚爽口的酸奶……西宁绿色有机农畜产品备受消费者喜爱。

此次节庆活动不仅突出了农民主体、乡村韵味、务实节俭,更促进了“农体文旅商”产业的深度融合发展。“通过组织丰富多彩的庆祝丰收活动,全面展示了我省农业农村发展的新成就、农村改革的新气象、农民群众的新风貌,营造全社会关注农业、关心农村、关爱农牧民的浓厚氛围,凝聚起共同推进全省‘三农’事业高质量发展、乡村全面振兴的强大合力。”相关工作人员表示。

西宁夏都队斩获“青超联赛”亚军

本报讯(记者 全华山)9月22日,“大美青海·高原足球”超级联赛(以下简称“青超联赛”)第十四轮激战正酣,西宁夏都队做客黄南州同仁市,与黄南热贡艺术队展开了本届赛事的最后一场激烈角逐,而这场比赛更是备受瞩目的“青超联赛”亚军争夺战。

在9月21日的冠军争夺战中,玉树牦牛队主场以4:0的绝对优势击败海东青海拉面队,成功摘得“青超联赛”元年的冠军桂冠。冠军悬念尘埃落定后,9月22日的亚军归属又聚焦众人的目光。

当日,西宁夏都队客场挑战实力强劲的黄南热贡艺术队面临着严峻的形势。取胜则能直接斩获本届“青超联赛”亚军,战

平则会因净胜球劣势位列第三,输球更是会跌至第四。而对于黄南热贡艺术队而言,获胜就能夺得亚军,战平则因积分少于海东青海拉面队而只能位居第三。尽管海东青海拉面队早一天结束了比赛,但亚军的追逐依旧充满了悬念和不确定性,形势极为复杂,令人烧脑。

然而,西宁夏都队展现出了顽强的斗志和出色的技战术水平。上半场,他们凭借精妙的配合和果断的进攻,成功打入一球,并将这一领先优势顽强地保持到了终场。最终,西宁夏都队以1:0战胜对手,凭借29分超过海东青海拉面队,荣膺本赛季“青超联赛”亚军。另外一场比赛,主场作战的果洛格萨尔队1:2不敌海北祁连山藏

羊队,结束了本赛季最后一场比赛。至此,2024“青超联赛”圆满落下帷幕,玉树牦牛队凭借卓越表现捧起冠军奖杯,西宁夏都队奋勇拼搏夺得亚军,海东青海拉面队获得第三名。

在这个充满激情与挑战的赛季中,各支球队都展现出了青海足球的魅力与风采。相信在未来,“青超联赛”将继续为青海足球的发展注入强大动力,培养出更多优秀的足球人才,推动青海足球事业迈向新的高峰。

